



朋友圈促销 制造“容貌焦虑”被罚万元

安徽公布今年第一批民生领域虚假违法广告典型案例

星报讯(记者 马冰璐) 2024年以来,安徽省市场监管系统聚焦与人民群众生活密切相关的医疗、药品、医疗器械、食品等重点民生领域,深入开展广告监管“清风”行动,严肃查处了一批虚假违法广告案件。为发挥典型案例以案释法和警示教育作用,引导广大经营主体依法合规经营,现选取部分案例公布如下:

●合肥捷真医疗科技有限公司发布违法医疗器械广告案

当事人在其网店发布“特殊染色及酶组织化学诊断染色液(A型)”医疗器械广告,含有“情侣双检只需一盒”“你要的无非就是‘准’”等内容,与《广告审查准予许可决定书》准予发布的内容不一致。

当事人的上述行为违反了《中华人民共和国广告法》有关规定。2024年1月,合肥市市场监管局依法对当事人作出罚款2万元的行政处罚。

●灵璧县淡蓝城品日用品网店发布虚假医疗器械广告案

当事人通过微信小程序发布“医用冷敷贴”医疗器械广告,宣称该产品可适用于皮肤修复、创面愈合、祛痘消炎等情形,与产品说明书的预期用途不一致,构成发布虚假

广告的违法行为。同时,该广告未经广告审查机关审查。

当事人的上述行为违反了《中华人民共和国广告法》有关规定。2024年4月,灵璧县市场监管局依法对当事人作出罚款0.5万元的行政处罚。

●太和县佳乐保健品有限公司发布虚假食品广告案

当事人通过多家网店发布“胶原蛋白小分子肽饮”“乳清蛋白Y-氨基丁酸固体饮料”等普通食品广告,含有“美白淡斑 变白去黄 去黑色素沉淀”“睡前一包 甜睡整晚”等虚假内容,构成发布虚假广告的违法行为。

当事人的上述行为违反了《中华人民共和国广告法》有关规定。2024年4月,太和县市场监管局依法对当事人作出罚款2.6万元的行政处罚。

●六安锐昌电子商务有限公司发布虚假化妆品广告案

当事人在其网店发布“美肌水”“精华霜”“亮肤乳”等化妆品广告,含有“28天,4重美白由内而外”等虚构商品使用效果的内容,构成发布虚假广告的违法行为。

当事人的上述行为违反了《中华人民共和国广告法》有关规定。2024年5月,六安市市场监管局依法对当事人

作出罚款2万元的行政处罚。

●马鞍山钢城医院发布违法医疗广告案

当事人未经过医疗广告审查机关审查,在户外多个地点发布“市医保定点单位,省级新农合定点医疗机构,钢城医院,妇科专业”“看妇科,到钢城医院;女人的问题,选择专业的妇科医院”等医疗广告。

当事人的上述行为违反了《中华人民共和国广告法》有关规定。2024年6月,马鞍山市市场监管局依法对当事人作出罚款1.75万元的行政处罚。

●镜湖区颜沐美发店发布违法美容服务广告案

当事人通过微信朋友圈发布美容服务广告,含有“公务员考试第一名,因为长痘痘不合格”“女人不漂亮,因为对自己太抠”“颜值提升了,圈子事业自然而然就改变了”等内容,制造“容貌焦虑”,违背社会良好风尚。同时,还存在非医疗、药品、医疗器械广告使用医疗用语等违法行为。

当事人的上述行为违反了《中华人民共和国广告法》等有关规定。2024年1月,芜湖市镜湖区市场监管局依法对当事人作出罚款1.02万元的行政处罚。

宿州埇桥区:“小戏”抒发大情怀

星报讯(记者 禹志强 通讯员 郭一鹏) 近年来,宿州埇桥区围绕优秀传统文化、城市地域文化、红色文化、乡村振兴等题材,发动基层文艺队伍,创作、排演了一批小戏小剧。这些小戏小剧“群众编、群众演、群众看”,走进乡村广场、田间地头、景区景点,在满足群众精神文化生活需求的同时,也登上文旅融合“大舞台”,为乡村振兴赋能增彩。

近日,在埇桥区淮北花鼓戏剧团,一场精彩的革命历史小戏《无土兰花》正在上演,《无土兰花》讲述了中国知识分子徐岩在中国共产党的教育下忠贞守节,面对日寇和汉奸的威逼利诱坚持不做汉奸,宁愿以身殉国也绝不与日寇合作。演出结束后,观众们纷纷表示,此次小戏不仅是一场视觉和听觉的盛宴,更是一次心灵的洗礼。

小戏犹如一股清泉,滋养着埇桥文化的沃土,成为繁荣发展的新亮点。它们以群众为主角,编、演、看融为一体,走出了高高在上的剧场,走进了寻常百姓的生活,



寓教于乐,润物无声。埇桥区更是紧抓时代脉搏,围绕红色文化、移风易俗、乡村振兴及传统文化等主题,精心创作出了一批深受群众喜爱的作品。这些小戏小剧,如同繁星点点,照亮了乡村文化的夜空,满足了人民群众日益增长的精神文化需求,同时也为“文明乡风、良好家风、淳朴民风”的培育注入了新的动力。

2024年暑运收官

星报讯(记者 章沁园) 记者获悉,截止8月31日,为期62天(7月1日至8月31日)的暑运圆满收官,铁路与民航部门纷纷交出亮眼成绩单。

铁路 暑运期间,长三角铁路发送旅客近1.77亿人次,同比多发送旅客近900万人次,增幅逾5%;加强货运组织,日均装车1.31万车,累计发送货物3397万吨,有力保障国计民生重点物资运输安全畅通。据了解,今年暑运期间,旅客出行意愿强烈,长三角铁路探亲流、旅游流、学生流增幅明显。此次暑运,长三角铁路单日客流量超260万人次的有48天,其中,8月24日发送旅客345.4万人次,为历年暑运单日旅客发送量新高。

民航 暑运期间,合肥机场共完成旅客吞吐量261.5万人次,同比增长6.3%。其中8月完成旅客吞吐量134.3万人次,创单月旅客吞吐量历史新高。国际及地区航线方面,为满足旅客多元化的出行需求,暑运期间合肥机场积极拓展面向东南亚和东北亚地区的国际航线网络,新开合肥至泰国普吉、韩国首尔航线,恢复合肥至大阪航线,完成国际及地区旅客吞吐量5.4万人次。

肥东县财政局 多举措加强财政监督检查工作

为充分发挥财政监督职能作用,进一步严肃财经纪律,提升财政依法理财水平,肥东县财政局认真履责,多措并举,规范预算资金管理,增强财政监督的威慑力。

一是强化预算执行动态监控。充分利用预算一体化系统对向预算单位实有资金账户转账、疑似违规将专项资金用于禁止支出范围、未严格按“三公”经费要求列支等进行动态监控,确保财政资金安全高效。二是做好2023年度部门决算公开。及时推进部门预决算公开,规范信息公开形式,细化信息公开内容,加大社会监督力度。三是扎实开展专项检查。7月起,肥东县财政部门组织开展全县乡镇财政财务管理及财政衔接资金检查工作,围绕乡镇财政制度建设、惠农补贴资金发放等10个方面,对全县18个乡镇财政工作进行全面“体检”,进一步推进乡镇财政规范化建设,提升乡镇财政管理水平。 唐睿

悦书房

金星书韵 纸花风铃

8月23日,合肥市金星和园城市阅读空间举办了“金星书韵纸花风铃”手工活动。现场,工作人员准备了纸杯、彩绳、彩笔、粘土等制作材料。随后,工作人员指导孩子们进行手工制作,孩子们将材料变成美丽的纸花风铃。此次活动不仅锻炼了孩子们的想象力和逻辑思维能力,也增进了亲子关系。

远离手机 专注学习

8月28日,芜湖市毕家桥书房联合云谷书堂开展了“远离手机专注学习”青少年心理健康讲座。老师首先通过真实案例、互动答疑等方式向孩子们阐述了沉迷手机的原因和危害。随后,老师建议孩子们为生活和学习制定明确计划和目标。此次心理健康讲座有利于引导青少年正确使用手机,培养自控能力。

比亚迪第五代DM技术全国干媒众测合肥站顺利举行

媒体实测成绩 (L/100km)			
第一批		第二批	
媒体名称	成绩	媒体名称	成绩
车讯网	1.91	车讯网	2.50
汽车之家	2.34	汽车之家	2.53
懂车帝	2.46	懂车帝	2.54
易车网	2.56	易车网	2.58
新车网	2.78	新车网	2.64
太平洋汽车网	1.92	太平洋汽车网	2.48
七期网	2.10	七期网	2.52
江淮网	2.47	江淮网	2.60

比亚迪第五代DM技术自5月份发布后,引起了汽车市场广泛的热议和关注。9月1日,比亚迪在合肥举行了第五代DM技术解析会,来自汽车新技术研究院的高级工程师,全面解析了第五代DM的技术创新点。在新能源汽车成为主流的当下,比亚迪第五代DM技术的发布,将进一步加速汽车市场油转电的进程。

第五代DM实现量产发动机热效率46.06%、百公里亏电油耗2.9L(NEDC)和综合续航2100公里(NEDC),再一次改写全球汽车油耗史,开创油耗2时代,以“快、省、静、顺、绿”的优势再度刷新了插混技术的天花板。

如此骄人的数据如何做到?这得益于以电为主的动力架构、全温域整车热管理架构、智能融合电子电气架构赋予强大的技术基底。

首先,第五代DM技术依旧采用以电为主的动

力架构,插混专用高效发动机实现了全球量产最高46.06%的热效率,EHS电混系统通过极致的结构设计,功率密度提升70.28%,并大幅减少能量流动路径的损耗,综合工况效率达92%。插混专用刀片电池,能量密度提升15.9%,保障“心脏”充分“供血”。三大核心部件的全面进化,为第五代DM技术塑造了强大的筋骨。

其次,第五代热管理架构上升到与动力架构同等的重要等级,从原来的各系统独立,提升到了整体架构的高度。它由前机舱热管理、电池热管理、座舱热管理组成,协同作战,确保能耗最低。这一架构让车辆在高温环境下,能耗最高节省10%,在低温下最高节省8%,确保了节能和舒适双重体验。智能融合电子电气架构方面,第五代DM技术集成行业首个插混动力域控七合一,实现了功能复用,功率密度提升18.3%。

发布即量产,第五代DM技术一经发布就备受市场认可。据乘联会7月数据,第五代DM技术首搭车型秦L DM-i和海豹06 DM-i秦L的销量为3.2万台,海豹06的销量则达到了2.1万台。此外,第五代DM技术首搭SUV车型宋L DM-i、宋PLUS DM-i已于7月28日上市,其中宋L DM-i上市后首周销量突破1万台。比亚迪新一代插混技术,正以极大的优势再次引领全球插电式混动市场发展。

本次解析会同时举行了秦L DM-i和海豹06 DM-i百公里亏电油耗实测。最终合肥站油耗实测成绩全部低于2.8L,再次印证了第五代DM技术的真实力,从省油、技术、设计、空间、驾乘、智能、安全各个维度,引领行业,开创油耗2时代! 全政